



Foto: Stian Andersen
Rådhuskonserten 2010
Fredag 20. august kl. 19.30

Oslo Filharmoniske Orkester og Kor, ledet av dirigent **Jukka-Pekka Saraste** (bildet), fremfører Ludwig van Beethovens Symfoni nr. 9 'Ode til gleden' på Rådhusplassen. Gratis utekonsert!

[Se konsertplakaten her](#)



Foto: Famefotografene
Sprezzatura-konsert i Ladegården
Onsdag 18. august kl. 20.00

Konsert i Ladegården onsdag 18. august kl. 20.00 med **Elin Aase** (bildet), sopran og **Erik Skanke Høsøien**, theorbe. Programmet er bygget rundt italienske sanger av komponister som Frescobaldi, Monteverdi, Sances og Ferrari.



Foto: Per Heimly
Deichman på Øyafestivalen 2010
11. - 14. august

Deichmanske bibliotek stiller med lesetelt, forfatterbesøk og topp festivalstemning på Øyafestivalen. **Aslak "Alis" Hartberg** (bildet), fra Klovner i Kamp og Yoga Fire, er blant forfatterne som kommer.

August 2010



Vigeland-museet stenger på grunn av større rehabilitering

Fra og med 23. august 2010 til mai 2011 vil Vigeland-museet være stengt for publikum grunnet en større rehabilitering.

Siste dag før stengning, søndag 22. august, har utstillingsansvarlig Trine Otte Bak Nielsen en spesialomvisning i utstillingen "På sjelens veier. Gustav Vigeland og polsk skulptur rundt 1900" kl. 12.

[Les mer på Vigeland-museets nettsider](#)



Åpen dag i Bjørvika

Søndag 29. august arrangeres Åpen dag i Bjørvika (12-16). Det gir deg muligheten til å se hvordan Oslos nye bydel vil komme til å se ut. Sett av dagen og opplev siste nytt fra den nye bydelen som sakte, men sikkert vokser frem. Deichman og Middelalderbyen Oslo ladegård er representert med stands på Paulsenkaia.



Biblioteklønsj med Ole Martin Ihle

Onsdag 25. august kl. 13.00 kommer Ole Martin Ihle til Biblioteklønsj på hovedbiblioteket og forteller om boka "Født sånn eller blitt sånn? : utro kvinner, sjalu menn og hvorfor oppdragelse ikke virker". Boka er basert på den populære og omdiskuterte programserien "Hjernevask" på NRK1, som han laget sammen med Harald Eia.

Gratis adgang!

[Les mer om biblioteklønsjen her](#)



Deichman på Melafestivalen

Deichmanske bibliotek Holmlia og Det flerspråklige bibliotek (DFB) har stand i IQRA-teltet på Melafestivalen. Der kan du slappe av med et stort utvalg av bøker og tegneserier fra hele verden! Besøk oss i åpningstiden fredag 17-20, lørdag 12-20 og søndag 12-20.

[Les mer om Deichman på Melafestivalen her](#)



Guro Skumsnes Moe presenterer "Skygger"

Sammen med Else Olsen Storesund og Maja Ratkje har Guro Skumsnes Moe skrevet "Skygger". Verket er en åpen komposisjon som inneholder nye innfallsvinkler i møte med den improviserte musikken og i møte med skygger av historien, skygger av hverandre og skygger bakenfor store ord.

Konserten er en del av Oslo jazzfestival og finner sted

tirsdag 17. august kl. 18:00 i foredragssalen på
Deichmanske hovedbibliotek

[Les mer om konserten her](#)

ARRANGEMENTSKALENDER

Dato	Kl.	Sted	Arrangement
Hele året		Deichmanske bibliotek	Se Deichmans arrangementskalender , eller kvartalsprogrammet for en fullstendig oversikt over alle arrangementer ved Deichmans filialer.
Hele august		Deichmanske bibliotek	Gratis filmfremvisning i Kinoteket. Åpent for alle. Gratis. Se Kinoteket sine hjemmesider for fullt program.
06.08-08.08		Middelalderparken	Deichman på Melafestivalen. Deichmanske bibliotek Holmlia og Det flerspråklige bibliotek (DFB) har stand i IQRA-teltet på Melafestivalen. Der kan du slappe av med et stort utvalg av bøker og tegneserier fra hele verden! Besøk oss i åpningstiden fredag 17-20, lørdag 12-20 og søndag 12-20. Les mer om Deichman på Melafestivalen her
09.08	16.00-18.00	Deichmanske bibliotek	Lesesirkel på Røa. Pesten av Albert Camus. Boken forteller om mennesker som kjemper mot meningsløshet og urett med nøktern erkjennelse, måtehold, medmenneskelighet og solidaritet. På Deichmanske bibliotek – Røa filial har vi en lesesirkel! Alle er velkomne til å delta. Det er gratis og helt uforpliktende. Vi møtes en kveld hver fjerde uke og diskuterer en bok vi alle har lest. Møtene pleier å være veldig interessante, inspirerende og moro. Bare møt opp! Se Røa filial sine hjemmesider for mer informasjon.
Hele august	12.00-14.00	Deichmanske bibliotek, Majorstuen	Internettveiledning for seniorer. Åpent for alle. Gratis. Se Deichmanske bibliotek Majorstuen sine hjemmesider for mer informasjon.
11.08-15.08		Middelalderparken	Deichman på Øyafestivalen. I samarbeid med foreningen !les tilbyr Deichmanske bibliotek litterære festivalopplevelser på Øyafestivalen 11.-14. august. Husk lånekort hvis du vil låne bøker. Les mer om Deichman på Øyafestivalen her
17.08	18.00	Deichmanske bibliotek, hovedbiblioteket	Guro Skumsnes Moe presenterer "Skygger". Sammen med Else Olsen Storesund og Maja Ratkje har Guro Skumsnes Moe skrevet "Skygger". Verket er en åpen komposisjon som inneholder nye innfallsvinkler i møte med den improviserte musikken og i møte med skygger av historien, skygger av hverandre og skygger bakenfor store ord. Konserten er en del av Oslo jazzfestival og finner sted tirsdag 17. august, kl. 18:00 i foredragssalen på Deichmanske hovedbibliotek Les mer om konserten her
25.08	kl. 13.00	Deichmanske bibliotek, hovedbiblioteket	Biblioteklønsj med Ole Martin Ihle. Onsdag 25. august kl. 13.00 kommer Ole Martin Ihle til Biblioteklønsj på hovedbiblioteket og forteller om boka "Født sånn eller blitt sånn? : utro kvinner, sjalu menn og hvorfor oppdragelse ikke virker". Boka er basert på den populære og omdiskuterte programserien "Hjernevask" på NRK1, som han laget sammen med Harald Eia. Gratis adgang! Les mer om biblioteklønsjen her
26.08	19.00-20.30	Deichmanske bibliotek, Holmlia	Bjørnson i 100 - begynn bokhøsten med forfatteren Karsten Alnæs. Møt forfatteren Karsten Alnæs og

			tekstene til vår nasjonaldikter i jubileumsåret. Alnæs har skrevet innledningsartikkelen til boka "Jeg velger meg Bjørnson" og forteller om Bjørnson som samfunnsaktivist og forfatter. Se også plakat- og nettutstillingen om Bjørnson. Velkommen. Gratis adgang. Lett servering. Arr: Treffpunkt Holmlia Les mer om arrangementet her
20.08	19.30	Rådhusplassen	Rådhuskonserten 2010. Beethovens siste symfoni er en av de best kjente og mest populære blant alle symfonier. Minst 8 000 hørte fjorårets konsert på Rådhusplassen. De unge solistene, en svensk og tre norske, står alle høyt på operahimmelen. Gratiskonsert i samarbeid med Oslo kommune. Les mer om Rådhuskonserten 2010 her
29.08	12.00-16.00	Bjørnvika	Åpen dag i Bjørnvika. Søndag 29. august arrangeres Åpen dag i Bjørnvika (12-16). Det gir deg muligheten til å se hvordan Oslos nye bydel vil komme til å se ut. Sett av dagen og opplev siste nytt fra den nye bydelen som sakte, men sikkert vokser frem. Deichman og Middelalderbyen Oslo ladegård er representert med stands på Paulsenkaia.
Søndager og Onsdager	13.00 (søndag) og 14.00 (onsdag)	Oslo ladegård	Åpen omvisning. I hele sommerperioden kan man, på søndager kl. 13.00 og onsdager kl. 18.00, ta del i omvisninger med temaet "Byvandring i middelalderparken". Billetter kr 40/20,- Oslo ladegårds hjemmeside
18.08	20.00	Oslo ladegård	Konsert i Oslo ladegård. Konsert i Ladegården onsdag 18. august kl. 20.00 med Elin Aase, sopran og Erik Skanke Høvsøien, theorbe. Programmet er bygget rundt italienske sanger av komponister som Frescobaldi, Monteverdi, Sances og Ferrari. Felles for verkene er at de er bygget over en rekke kjente bassganger som chaconna, romanesca og foglia. Sprezzatura var et begrep brukt i barokken om å fremføre noe virtuost med den største nonchalans. Programmet inneholder også suggererende instrumentalmusikk for theorbe. Billetter kr. 150/100. Dørene åpner ca kl. 19.40 Les mer om konserten på Oslo ladegårds hjemmeside
24.04 - 22.08		Vigeland-museet	Vigelands Bjørnson, - en temautstilling til Bjørnsonjubileet. I forbindelse med Bjørnsonjubileet viser Vigeland-museet temautstillingen Vigelands Bjørnson i sal 5, med skulptur, brevmateriale og foto.
04.06.- 22.08		Vigeland-museet	På sjelens veier - Gustav Vigeland og polsk skulptur rundt 1900. Sommerens store utstilling i Vigeland-museet presenterer arbeider av den da unge og ukjente Gustav Vigeland sammen med arbeider av polske skulptører fra årene rundt 1900. Utstillingen gir publikum en unik anledning til å se Vigelands arbeider i en ny kontekst og viser publikum en hittil ukjent forbindelse mellom Vigeland og polsk kunst. www.vigeland.museum.no